
番号 項　　目

R５年
全体
肯定的
割合

1 学校は楽しい。 90.0

2 友達がたくさんいる。 87.5

3 学校で友達と仲良過ごすことができている。 95.1

4 みんな、気持ちの良いあいさつをしている。 75.3

5 授業は楽しい。 66.1

6 授業はわかりやすい。 72.7

7 先生は、質問や疑問に対して、ていねいに応じてくれる。 85.0

8 授業や体験活動等で、自分の将来の進路や生き方について考えることができている。 64.2

9 先生は、自分の事を大切にしてくれている。 78.6

10 先生は、自分の事を認めてくれている。 74.2

11 先生は、悩んだり困ったりしている時は、力になってくれる。 84.3

12 先生は、いじめについてきちんと指導してくれている。 81.2

13 先生は、命の大切さや社会のルール等について教えてくれる。 87.5

14 学校の決まりマナー・言葉遣い等は守られている。 78.2

15 学校の環境は、整備されている。 72.5

16 家族に学校での出来事を話す。 76.7

番号 項　　目

R５年
全体
肯定的
割合

1 学校は教育目標に沿った実践内容等を保護者・地域の方にわかりやすく伝えている 80.2

2 各教科において、工夫した授業をしている 47.5

3 生徒の質問に対して丁寧に応じている 59.2

4 工夫した行事が行われている（職場体験・体育大会・文化発表会・校外学習等） 91.3

5 将来の進路や職業について、適切な指導をしている。 52.0

6 いじめのない学級・学校づくりに取り組んでいる。 59.4

7 一人ひとりが大切にされ、充実した学校生活を送っている。 70.3

8 学習や学校生活等で、先生に相談できる学校になっている。 70.9

9 学校のきまり・マナー・言葉遣い等、充分に指導されている。 69.4

10 命の大切さや社会のルール等を守るように指導している。 72.0

11 安全面や健康管理について充分に配慮している。 76.5

12 学校の環境は、整美されている。 75.7

① 楽しそうに学校に通っている。 86.0

② 学習内容を理解し、基礎的な学力がついている。 69.6

③ あいさつができる。 87.1

④ 規則正しい生活を送っている。 80.1

⑤ 学校での出来事をよく話す。 78.4

❶ 家庭・地域は学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力している。 67.6

令和５（２０２３）年度　よりよい紀伊中学校をつくるためのアンケート
全校生徒　項目別割合　　　肯定的割合⇒「そう思う」「まあそう思う」の合計です。

保護者　項目別割合　　　肯定的割合⇒「そう思う」「まあそう思う」の合計です。


